
 JANA MÁ 10 BLEDULÍ A 4 NARCISY. 
KOLIK KYTEK MÁ JANA CELKEM?
 		

	
JANA MÁ CELKEM _____ KYTEK.

KAREL MALUJE 10 PIRÁTŮ A 1 ŠAŠKA. 
KOLIK MASEK MALUJE CELKEM?	
 		

	
KAREL MALUJE CELKEM ______ MASEK.

OTA NAPSAL 13 PÍSMEN NA TABULI. 3 PÍSMENA SMAZAL.
KOLIK PÍSMEN ZBYLO NA TABULI?
 		


NA TABULI ZBYLO ______ PÍSMEN.

KATKA MÁ 15 JABLEK. 5 JABLEK DALA OLE.
KOLIK MÁ POTOM KATKA JABLEK?
 		


KATKA POTOM MÁ _______ JABLEK.

10 + 0 =
10 + 1 =
10 + 2 =
10 + 3 =
10 + 4 =
10 + 5 =

5 + 10 =
3 + 10 =
1 + 10 =
2 + 10 =
4 + 10 =

5 + ___ = 10
6 + ___ = 10
1 + ___ = 10
7 + ___ = 10
8 + ___ = 10
4 + ___ = 10
0 + ___ = 10
2 + ___ = 10
3 + ___ = 10
9 + ___ = 10


10 – 0 = 
11 – 1 =
12 – 2 =
13 – 3 =
14 – 4 =
15 – 5 =

15 - ___ = 10
11 - ___ = 10
12 - ___ = 10
13 - ___ = 10
14 - ___ = 10

10 - ___ = 2
10 - ___ = 4
10 - ___ = 5
10 - ___ = 6
10 - ___ = 9
10 - ___ = 7
10 - ___ = 3
10 - ___ = 10
10 - ___ = 1
10 - ___ = 8


4 + 4 =
10 – 8 =
12 – 2 =
10 + 3 =
6 + 4 =
9 – 3 =
10 – 5 =
13 – 3 =
7 + 2 =
11 – 1 =
15 – 5 =
10 – 3 =
3 + 4 =
8 + 2 =
8 – 2 =
9 – 6 =
2 + 5 =
1 + 10 =
7 – 6 =
5 + 10 =
4 + 4 =
10 – 0 =
14 – 4 =
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